

# ЗУБАРЕВ Валерий Федорович

На 70-м году жизни ушел от нас Зубарев Валерий Федорович, член Союза писателей России, заслуженный работник культуры Российской Федерации.

В.Ф.Зубарев родился 30 августа 1943 года в селе Кайла Кемеровской области. Учился в Прокопьевском горном техникуме, служил в рядах Советской Армии. После окончания службы работал мастером производственного обучения ППТУ №47 г.Киселевска. Затем окончил Новокузнецкий педагогический институт, факультет русского языка и литературы. Заведовал промышленным отделом газеты «В бой за уголь» г.Киселёвска. Был собственным корреспондентом газеты «Кузбасс». В течение мно-

гих лет возглавлял Кемеровское областное отделение Союза писателей России. Последние годы был самым активным членом редколлегии журнала «Огни Кузбасса», заведовал отделом прозы.

Валерий Федорович Зубарев является автором многих книг, среди них «Говорил со мною ветер», «Магнитное поле», «Мыслящий огонь», «Другое Я», «Зеркало Бога» и др.

Его стихотворения публиковались в журналах «Огни Кузбасса», «Сибирские огни», «Наш современник», «Москва», «Сибирь» и других литературных журналах Сибири.

За заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу Валерий Федорович Зубарев отмечен государственными и



областными наградами. В 2002 году Указом Президента РФ ему было присвоено звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации». Также Валерий Федорович становился лауреатом литературной премии им. В.Д.Федорова,

лауреатом первой премии Всероссийского литературно-публицистического конкурса. Он был награжден медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, Почетными грамотами и благодарственными письмами администрации Кемеровской области.

Мы потеряли одаренного писателя, грамотного руководителя, доброго и отзывчивого человека.

Уверены, что творчество Валерия Зубарева останется в сибирской, русской литературе, его взволнованные, проникновенные стихи будут востребованы людьми.

Скорбим о безвременной утрате и выражаем свои соболезнования друзьям, родным и близким писателя.

А.Г.Тулеев, Н.И.Шатилов, И.В.Колесников,  
О.В.Маршалко, В.В.Банников, Н.Ю.Вашлаева,  
С.Н.Ващенко, О.В.Елина, Д.В.Исламов,  
С.Н.Кузнецов, А.А.Лазарев, В.П.Мазикин,  
А.Н.Малахов, М.А.Макин, Г.В.Остердаг,  
Е.А.Пахомова, А.С.Сергеев, В.А.Шабанов,  
В.А.Смоляго, Г.А.Вержицкий, Л.Т.Зауэрвайн,  
О.А.Власова, Б.В.Бурмистров.